

# 越秀和海珠的两位朋友，广州福彩喊你们来领汽车啦！

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郭新庆 插图 采采

广州福彩8月5日起逢周三送汽车，每周2辆车，连送4周！9月4日上午，广州市福彩中心举办了2024年“购买双色球，汽车开回家”活动第四期抽奖仪式，本期2个一等奖“广汽传祺E9 Pro汽车+8万元现金”分别花落越秀区和海珠区。



## 两个大奖花落越秀和海珠

据悉，“购买双色球，汽车开回家”是广州福彩传统品牌营销活动，一经推出，便深受广大购彩者欢迎，在全市掀起了购彩热潮，众多购彩者直奔汽车大奖而来。截至2024年9月1日，第四期登记抽奖且符合活动条件的双色球彩票共195178张。

抽奖仪式现场，广州市福彩中心工作人员将省福彩中心提供的数据光盘从密封好的信封中取出，并放入专用的抽奖电脑将抽奖数据导出至抽奖软件中，随后抽奖环节正式启动。

在公证人员、投注站销售代表及媒体记者的共同见证下，经过多轮抽取，60个二等奖和2个一等奖得主先后出炉，其中两个一等奖“汽车+8万元现金”分别花落越秀区百灵路29号的44010045号投注站和海珠区大塘村南

华大街16号的44012870号投注站。

抽奖结束后，广州公证处工作人员当场宣读了公证书，宣布抽奖结果真实有效，在场的观众纷纷拿起手机，第一时间将抽奖结果拍照分享至朋友圈。

## 兑奖截至9月10日

为真情回馈购彩者，广州福彩连续第十一年开展“购买双色球，汽车开回家”大型营销宣传活动。8月5日至9月1日期间，在广州市福彩销售场所购买单张满28元的双色球游戏彩票并通过“广州福彩”微信平台登记，即可参与抽奖。本次活动共组织4期，每周一至周日为1个周期，逢周三组织抽奖，每期送出2辆广汽传祺E9 Pro汽车和16万元现金以及60部荣耀100手机。据统计，活动期间全市共销售双色球游戏彩票近1亿元，带动筹集福彩公益金近3600万元。

据悉，第四期一、二等奖抽奖结果已在“广州福彩”微信公众号、广州福彩网以及全市各福彩投注站公布。本轮兑奖时间为9月4日至9月10日（工作日上午9:00-12:00，下午3:00-6:00），中奖者凭本人有效身份证件及中奖彩票原件，前往广州市天河区白沙水路160号广州市福利彩票综合业务大楼一楼兑奖大厅办理兑奖手续，逾期视为弃奖。

广州福彩温馨提醒：中奖不易，请广大购彩者及时核对中奖信息并加快兑奖脚步，尽快将奖品、奖金抱回家。



郭敏对服务员大声说：“听我聪哥的，就拿这款！”郭敏正要付款，突然转身对黄聪说：“聪哥，我卡里钱不够，可以借我500元救急吗？”黄聪笑道：“发工资还早呢，就成月光族啦？”随后“滴”一声，转给了郭敏500元。

拿着心满意足的手机，郭敏对黄聪的眼光赞不绝口，夺得黄聪心里暖暖的。不过，时间一长，黄聪心里却堵了，因为两个月都过去了，郭敏从来没有提及还钱的事。“工资不比我少，每天照样和我一样买彩票，不像是还不起500元钱的人啊？”他在内心嘀咕着。

这天，两人又在彩票店不期而遇。黄聪暗示郭敏说：“上次帮你挑的那部新手机

（董川北）



秉持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，广东福彩坚守公益初心，汇聚爱心力量，积极开展、参与各种公益活动，发动社会爱心力量投入公益事业，帮助困难群体。今天，一起来回顾2024年以来广东福彩暖心时刻。

## 一月

1月30日，“广东福彩社工行动”在东莞市少年儿童救助保护中心开展“情暖新春 爱满童心”和“福彩社工 同心同行 点亮童心花灯手作课堂”活动。爱心人士和社工们与小朋友展开温馨的互动，为孩子们送上新春祝福和爱心礼包，将美好的愿望寄托其中。

## 二月

2月1日，梅州福彩到梅州市儿童福利院开展“梅州福彩 与爱童行”暖心活动，慰问组与孩子们交流互动，鼓励孩子们认真学习、积极向上，并为他们送上慰问物资和新春祝福，呵护孩子们健康成长。

## 三月

3月12日，湛江福彩组织开展“党建引领乡村绿化，共建美丽幸福兰石”主题党日活动。党员干部们齐心协力种下树苗，为绿美湛江建设贡献力量，宣传福彩公益属性和绿色环保生活理念，发动大家共建美好生活。

## 四月



“微心愿”捐赠活动现场

4月2日，江门新会福彩组织开展的“2024年公益福彩·助力‘百千万工程’古井镇春暖行动之福利彩票圆梦活动”来到石村，对接实现石村13户低保家庭共23名低保人员的“微心愿”。

## 五月



连号隐身 大号活跃  
——析福彩玩法走势

双色球：10、12、17、22、25、28后区：02、07、11。  
福彩3D：01、04、09。（源源）



# 中国式现代化是在改革开放中不断推进的

## 也必将在改革开放中开辟广阔前景

